Kiértékelés

Miutdn az utols6 felfedez8kartya is aukciéra keriilt, a jatékosok megkapjék a III. mezdk szerint nekik jar6 arany-
kértydkat, a IIL fazis véget ér, és elkezdédik a kiértékelés.

A kiértékelést az a jétékos kezdi, aki megszerezte az utolsé felfedezékdrtydt. Gy8zelmi pontjait az alibbi médon
szdmolja ki: eloszor dsszeszamolja az azokért a mezdkért jaré gyozelmi pontokat, ahol a hajéi 4llnak, utdna pe-
dig hozzdadja a kezében 1év8 aranykartyak gydzelmi pontértékér. Fogja két hajojdt, és veliik jelzi 8sszesitett
gy6zelmi pontjait a kiértékel8oszlopokon. Utdna a téle balra iil6 jatékos 6sszesiti pontjait, és igy tovabb.

A piros jdtékos pontjai:
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Marco Poloért 0, Vasco da Gamaért 1, és a kezében maradt egy aranykdrtydért 1 gydzelmi pontot kap. A piros jdtékos e jatékban
Magellanra koncentrdlt, és az 1. fiizis sordn két Magellan-kdrtydt is megszerzett. Az elsé ald egy 1-es, a mdsodik ald egy 2-es arany-
kdrtydt csiisztatott. A II. fizis sordn mindkét Magellan-kdrtydt , s aldjuk egy 1-es, illetve egy 4-es aranykdrtydt csiisz-
tatott. Végiil a I11. fiizis sordn megszerezte az ottani Magellan-kdrtydt, és ald egy 5-65 aranykdrtydt csiisztatott. Magellan dsszesen
8x3=24, valamint 5x2=10, tehdt dsszesen 34 gydzelmi pontot hozott neki. Eleddig 36 gybzelmi pontja van.

Most tér rd Pizarréra. Az aranykdrtyapaklibol elészor egy 5-ost, aztdn egy G-ost, utdna egy 2-est hiiz. Emlékezziink, a pénzeszacs-
kokkal kell szamolnia - ha most megdllna, 13 gydzelmi pontot kapna, és 36+ 13, tehit 49 gyézelmi pontja lenne. Minthogy a kék
Jjdtékosnak 52 pontja van, ez még kevés lenne; hogy gydzzin, még legaldbb egy lapot hiznia kell. Egy 8-ast hiiz, és igy a kdrtyik
dsszérttke 21 dukdt - tehdt nem kap Pizarréért gybzelmi pontot.

Osszesen tehit 36 gybézelmi pontja van - § a mdsodik.

A piros jitékos gybzelmi pontjai: Pizarréért
Marco Polo: 0 F. Pizarro: 0 kaport gyizel-
Vasco da Gama: 1 aranykdrtydk: 1 mi pontok = 0
F. Magellan: 34 36 gybzelmi pont

Irdny a tenger!

A tervezd és a kiadé kdszonetet mond jatékteszeeldiknek, kiilondsen Dieter Hornungnak, Nathali Klingennek, André Maack-
nak, Andreas Maszuhnnak, Karl-Heinz Schmielnek, Schorschnak, Andreas Triebnek, Alex Weifinek, Volker Weitzelnek,
Hannes Wildnernek, valamint Tom Lehmann egyesiilt dllamokbeli jatéktesztel8inek.
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3-6 jatékos részére, 12 éves kortdl, jarékidd kb. 45 perc

Ez a nagy felfedezik jdtéka: a merész bké, kapitinyoké és oké, mint Marco Polo, Vasco da Gama, Kolum-
busz Kristdf, Francisco Pizarro, James Cook és Ferdinand Magellan, akik 4ij, ismeretlen orszdgokat és foldrészeket fe-
deztek fel, és kitdgitottik az “ismert vildg” hatdrait.

A jitékosok ama kirdlyokat személyesitik meg, kik kapitinyaikat a vildg minden sarkdba elkiildik 1ij foldek felkutatd-
sdra - és persze az ottani, mérhetetlen kincsek megszerzésére. Emellett mind igyekeznek sajdt maguknak megnyerni a
legjobb, legmerészebb kapitanyokat. Minden felfedezének megquannak a sajdt erdsségei és gyengéi; rdaddsul, mint dlta-
ldban minden tengerész, hiiségiik éppoly ingadozd, mint a hajé alattuk, és kinnyen dtpdrtolnak egyik kirdlytol a md-
sikhoz. Es mennél tovibb tart az it, anndl kinnyebben teszik ezt.

(A portugdl navigdtor, Ferdinand Magellan - vagyis Fernao de Magalhdes - 1519-ben indult el 6t hajdjdval, hogy
megtalilia Dél-Amerikindl az Atlanti- és a Csendes-dcednt isszekitd dtjdrdt. Utjdrél ugyan nem tért vissza, dm egy
hajdja igen, és igy az & nevével kapcsolddott dssze a Fild elsé korbehajozdsa.)

63 aranykdrtya, 1-t8l 9-ig, mindenéreékbdl 7
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2 jatékeabla - mindkét oldaluk haszndlhaté, ez 4 lehetséges kombindcidt jelent

A B A B

Marco Polo
A jatétdbla:
L. és II. mezd: aranykdrtydk becserélése. Az L., illetve a II. fazis vé-

gén a jirékos, miutén megkapta az 6sszes neki jéré aranykérryét, min-

lapok kozé kell raknia, és helyettiik a paklibol Gjakat kell a kezébe felhtznia.
III. mez8: nincs cselekedet.
B jatétabla: nincs semmilyen cselekedet.

Vasco da Gama

A jatétdbla:

L, IL és ITI. mez8: aranykdrtydk hizdsa. A jitékos,
amint megszerez egy Vasco da Gama-kértyét, azonnal
felhaz 1 (1. fizis), 2 (I1. fézis) illetve 3 (II1. fizis)
aranykdrtydt a paklibél a kezébe.

B jatétabla:

L, IL és IIL. mez8: A jatékosnak, amint megszerez egy Vasco da Gama-kértyét, nyomban el kell déntenie, hogy
hajéjdt az adott mez8 jobb- vagy bal oldaléra rakja le, illetve mozgatja tovabb. Ha a hajé bal oldalra keriil, a ji-
tékos nyomban felhuz 1 (I. fézis), 2 (IL. fézis), illetve 3 (III. fdzis) aranykdrtydt a kezébe. Amhaa hajé a jobb
oldalra keriil, a jétékos nem hajt végre semmiféle cselekedetet - ugyanakkor viszont a kiértékeléskor majd gys-
zelmi pontokat kap.

1. mezé: A piros és a kék jdtékos 1. mez6: A piros és a

a bal oldalra rakta fel bﬂ]o]ﬂt - kék jdtékos egyardnt a
‘ indk amint meg ‘ 1I. mezé bal oldaldra

Vasco da Gama-kdrtydjukat, mozgattdk tovibb

‘ nyomban hiztak 1-1 aranykdr- ‘ hajdikat, igy mind-
tydt. A z6ld jdtékos azonban a ketten hiiztak 2-2
Jjobboldalra rakta le hajdjdt - & aranykdrtydt a pak-
nem hiizhatott aranykdrtydit. libol.

111, mez6: Az egyetlen Vasco da Gama-kdrtydt a kék jdtékos sze-

’ ‘ rezte meg; 6 hajdjdr a III. mezo jobb oldaldra mozgatta tovibb,
1gy a paklibol nem hiizhat aranykdrtydkat.

A kiértékeléskor a zold és a kék jitékos egyardnt 8-8 gydzelmi
‘ pontot kap, viszont a piros jatékosnak nem jdr gyézelmi pont.

James Cook
. A jatétdbla:

L, IL és I1I. mez8: aranykartyik megmutatdsa. Miu-

tén a jaeékos kifizette licitjét, nyomban az sszes, kezé-

ben tartott aranykdrtydt képpel felfelé ki kell fektetnie maga elé az asztalra. Ha Vasco da Gama se-

gitségével j aranylapokat szerezne, azokat is képpel felfelé a tobbi aranykdrtydja mellé kell fektetnie.

(Ha licitje kifizetése utdn nem marad a jatékosnak aranykdrtya a kezében, ha gyakorlatilag nem is, elméletig az

asztalra kell tennie - nemlétezd - aranykdrtydit.) A fézis végén - még miel8tt megkapnd wj aranykdrtydit - a jétékos

megmaradt lapjait visszaveszi a kezébe.

B jatétdbla:

L, IL és ITI. mez8: aranykdrtya hizdsa a kézbsl. Miutdn a ji-

tékos kifizette licitjét, baloldali szomszédja nyomban hiiz egy

aranykértyat téle, és ezt - képpel felfelé - a dobott lapokra rakja. Csak akkor lehet Cook-kartydt aukcién meg-

szerezni, ha a jétékosnak, licitje kifizetése utdn, marad a kezében még legaldbb egy aranykdrtydja - vagyis lehet tdle

hazni.




A cselekedetmezdk

A cselekedeteket akkor hajthatja végre a jétékos, ha az adott mezére felrakta vagy dtmozgatta hajéjit. Egyes csele-
kedeteket azonnal, mdsokat késébb kell végrehajtani. Vannak olyan mez8k, ahol nincs cselekvési lehetdség. Attdl
fligg8en, hogy a jatéktdbldkmelyik oldala (A vagy B) haszndlatos, az egyes felfedez8k cselekedetei eltérhetnek.

Kolumbusz Kristéf

Az A és B jatékedbla ugyanaz.

1. mez6: vété. Az 1. fizis sordn megszerzett Kolumbusz-kirtya lehetoséget ad tulajdo-
nosédnak arra, hogy a késébbi aukcidk sordn egyszer vétéval éljen.

A jatékos az I. fézisban megszerzett Kolumbusz-kartydt képpel felfelé fekteti maga elé
az asztalra. Ettdlfogva élhet vétéjogdval: amikor a kikidlté felcsap egy 1j felfedez8kdrtydt, de még miel8tt
az els tét elhangzana, a jatékos vétét jelenthet be ("Vét6 - ez a kdrtya csak késobb keriiljon aukcidra!”) Ilyenkor a
kikialt6 ezt a kdrtydt visszateszi az adott fdzis paklijanak legaljdra. Ekkor a Kolumbusz-kdrtydt tulajdonosénak
képpel lefelé kell forditania - tébbé mér nem haszndlhatja. Ezutdn a kikidlts felcsap egy uj felfedez8kartydt.

IL. és III. mez6: nincs cselekedet. A II. és a ITI. fizisban mdr nem lehet a Kolumbusz-kértydk segitségével véto-
joggal élni.

Francisco Pizarro

A jatéktabla: nincs semmilyen cselekedet.

B jatéktabla:

L. és II. mez8: nincs cselekedet.

II1. mez8: gy8zelmi pontok hardcsoldsa. A cselekedetre a kiértékeléskor keriil sor.
A jdtékos el8bb sszeszdmolja a tSbbi hajéjaért, valamint az aranykartydiért jiré gy8zelmi pontokat, s
csak ezutdn kerit sort az utolsé Pizarro-mez8n tartézkodé hajéjira. Ekkor megkeveri az aranykartydk paklijat,
majd laponként elkezd hiizni onnét. A felhtizott lapokat képpel felfelé sorban maga elé lerakja. A htzést barmi-
kor abbahagyhatja. A pénzeszacskék, és nem a korondk értéket kell 8sszeadnia - ennyi gyézelmi ponttal lesz
gazdagabb, ha az 8sszeg 20 vagy kevesebb. Amennyiben viszont az 4ltala felhtizott aranykértydkon taldlhatén
pénzeszacskdk dsszértéke meghaladja a 20-at, a jitékos nem kap a képességéért egy gyézelmi pontot se.

Ferdinand Magellan
A jatéktabla:
I. mez8: A jitékos a megszerzett Magellan-kdrtydt
képpel felfelé maga elé lerakja. Ezutdn nyomban vé-
laszt a kezében tartott aranykartydk kéziil egyet (célszeriien egy 3 gySzelmi pontot érét), és azt,
képpel lefelé, e Magallan-kdrtya ald cstisztatja. [gy tehdt egy Magellan-kdrtya mindenképp a liciten
feliil még egy aranykadrtydba keriil - ha a jatékosnak a tét kifizetése utdn nem maradna legaldbb egy aranykértydja

a kezében, nem szerezheti meg a Magellan-kirtydt. (4z

angol szabdlyban: Ha egy jatékos tibb Magellan-kdrtydt

szerez meg, mind ald kiilon-kiilon egy-egy aranykdrtydt kell

cstlsztatnia.)

IL és ITI. mezd: Az Gjonnan megszerzett Magellan-kér- . . “] -

tydt a jétékosnak egy, az el6z8 fézis(ok) sordn megszer-

zett Magellan-kdrtyd(k)ra kell raknia, és a kezébél egy

aranykdrtydt képpel lefelé aldcstsztatnia. (Ilyenforman

a II. fazisban két felfedett Magellan-kirtya és alattuk 'Zeza Mzm’a/:a:ga tm]emd 11 mez: A kék és a fekete
‘; 1‘) mzr;? afo ;\;]ﬂ ;law Jjdtékos tovdbbmozgatta hajé-

aranykdrtydt Magellan- Jjdt, 1-1 aranykdrtydt csiisz-

két leforditott aranykdrtya, a III. fizisban pedig harom

felfedett Magellan-kértya és alattuk hdrom leforditott kdrtydja ald csisziaors. b
aranykdrtya lesz az asztalon.) vast P lfe ey
B jétékeabla: '

L, IL és ITI. mez8: Sokban hasonlit az A jitéktdbléra @ ‘
vonatkoz szabilyra, de a jatékosnak nem a képpel lefe- } |

1¢, hanem képpel felfelé kell az aranykdrtydt a Magellan-

kdrtya vagy -kirtydk ald cstsztatnia, és nem a kezébél L. mezé: A fekete jdtékos tovdbbmozgatta hajdjds, és har-
valaszt egy Iapot, hanem azon a.l'anyké.rtyé.k egyikét - madik megszerzett Magellan-kdrtydja ald egy tijabb aranykdr-
vagy azt az egyet - csuisztatja a Magellan-kirtya al4, tydt csiisztatott.

amelyekkel kifizeti licitjét (a tobbi aranykdrtya rendesen a dobott lapokra keriil).

Révid 8sszefoglalds
A jdtékosok kirdlyokat személyesitenek meg, akik a legjobb, legmerészebb felfedez8ket csdbitjék magukhoz - ara-
nyakkal, természetesen. Kolumbusz, Magellan és tdrsaik pedig a legtébbet igérék kedvéért kihajéznak a tengerekre.

A jéték harom fizisbol 4ll. Az L. fazisban minden felfedez hdrom hajéval elhagyja Eurépét. Utjukat szdmtalan
veszély és viszontagsdg neheziti - igy a II. fazisban mér csak két hajéjuk marad. Végiil, a ITI. fazisban, egy hajé-
jukkal céle érnek. Minden felfedezének megvannak a sajdt erdsségei és gyengéi, és kirdlyuknak gy8zelmi ponto-
kat, aranyakat, valamint esetlegesen tovdbbi cselekedeteket biztositanak.

A jdtékot az a jatékos nyeri, akinek a jéték végén a legtobb gy8zelmi pontja van.

A A

El6késziiletek

A két jatékeablat egymds mellé le kell rakni az asztalra. Mindkettének
mindkét oldala hasznédlhaté; els8 jatékndl az A oldalukkal felfelé ajén-
lott lerakni, a késdbbi jétékokndl pedig a jatékosok kézdsen eldontik,
mely oldalakat szeretnék hasznélni. (A késébbiekben, amikor jatékedb-
l4rél esik sz6 a szdvegben, az mindkét jatékedbldra egyardnt vonatkozik.)

Minden jitékos valaszt egy szint, megkapja adott szinhez tartozé
hat hajét, és kap egy készlet aranykdrtyat (1-t81 9-ig mindegyikbal
egyet). A jitékosok aranykdrtydikat a keziikben tartjak, a tobbiek felé
azok hétlapjait mutatva. A megmaradt aranykdrtydkat jél ssze kell
keverni, és a jatéktdbla mell¢, képpel lefelé, lerakni.

({{{(o¥o

A felfedez8kartydkat hétlapjuk szerint - I, II és ITI - szét kell vélo-
gatni, és kiildn-kiilon 8sszekeverni. Ezutén képpel lefelé le kell rakni L fizis 1L fazis 11 fazis
a 6 darab III. fézisos lapot, majd ezekre, 90 fokkal elforgatva, rd kell
rakni képpel lefelé a 12 darab II. fizisos lapot. Az I. fézis 18 lapjit a
legfiatalabb jitékos (vagy barki mds, akinek a személyében a jétéko-
sok megegyeznek) képpel lefelé maga elé lerakja - 8 lesz a kikidlté.

O lesz az, aki mindig felcsap egy lapot a soron kivetkezd (L., I1. vagy
I11.) pakli tetejérél, meginditva ezzel az aukciét.

A jéték menete - réviden
A jarék 3 fazisbol 4ll (L., II. és IIL.).
Minden fézis az aldbbiak szerint zajlik:

1) A kikidlt6 felcsap és aukcidra bocsdt egy felfedezékartyat.

2) A jdtékos, aki az aukcién megszerezte a felfedezdkdrtyét, egy hajot felrak (az I. fézisban) a jatéktdbldra,
illetve tovabbmozgat (a II. és a III. fézisban), tovabbd végrehajtja a teriiletnek megfeleld cselekedetet.

3) Az 1. és 2. lépés addig ismétlédik, amig az adott fézis Gsszes felfedezékartydja aukcidra nem keriil.
4) Az utolsé felfedezdkdrtya elkelte utdn a fézis befejezédik, és a jétékosok aranykdrtydkat kapnak a
paklibél.

5) Elkezdédik a kévetkezd fazis.

A TIL. fazis utolsé felfedez8kdrtydjédnak elkelte utdn a jéték végetér, mér csak a kiéreékelés marad hdtra.



A jéték menete - részletesen

1) Felfedez8kartydk aukciéra bocsétésa

A kikidlté mindig felcsapja az eltte 1évd pakli legfelsd lapjat, és felszolitja

azt a jatékost, aki az el8z6 kdrtydt megvette, hogy vagy licitdljon (a legkisebb az elkelt a kifizetett
licit 1), vagy passzoljon ("Inge, elséként te licitdlj Pizarréra!”). Az 1. fazis Pizarro aranyak
legelsd lapjéndl a kikidlté maga kezdi a licitet. A licit az 6ramutaté jdrdsa sze-
rint halad, a jdtékosok vagy emelik a tétet, vagy passzolnak. Az, aki passzol,
kizdrja magét a licitbl - ezt a lapot mdr nem szerezheti meg. A licit addig tart,
amig egy jatékost leszimitva mindenki nem passzol.

Fizetni az aranykdrtydkkal kell - a pénzeszacskon lathaté szdm szdmit. Az,
aki megnyerte a licitet, kifizeti az aranykdrtyakkal gy8ztes tétjét tigy, hogy az aranykdrtydkat képpel felfelé a hiizs-
pakli melletti dobott lapok tetejére teszi. A megszerzett felfedezokartydt viszont - Kolumbusz és Magellan kivéte-
lével - képpel lefelé maga elé az asztalra lerakja; ilymédon mindig leellendrizheti, milyen felfedez8kdrtydkat szer-

zett meg eddig. Ezutdn nyomban vagy fel kell raknia egy hajét, vagy mozgatnia kell egyet.

Figyelem: Az I. fizisban a jitékosok barmely felfedez8kartyira licitdlhatnak (s ilyenformdn egy jatékos akdr
ugyanazon felfedezd mindhdrom kdrty4jdt is megszerezheti), a IL. fazisban azonban mdr csak azok licitdlhatnak
egy felfedezére, akik az I. fazisban legaldbb egy ilyen lapot szereztek; hasonléképp a III. fazisban is csak azok lici-
tdlhatnak egy felfedezore, akik a II. fazisban legaldbb egy ilyen lapot szereztek.

Ha egy kértydra senki sem licitdl, gy az visszakeriil a dobozba (ilyenkor sem nem lehet hajét felrakni, sem hajét
mozgatni, sem cselekedetet végrehajtani).

2) Hajé felrakésa és mozgatdsa, valamint esetlegesen cselekedet végrehajta
Az I fazisban keriil sor a hajék felrakdsdra, a IL és III. fazisban mér csak az
1. fézisban felrakott hajokat lehet tovabbmozgatni. Az 1. fézis sordn fel nem ﬁ

rakott hajok visszakeriilnek a dobozba.

] fiizis

2. fizis
A jdtékos, aki az I. fazisban aukcién megszerez egy kértydt, a sajit hajoi koziil

egyet a felrak a jétéktdbldra, az adott felfedezdhéz tartozé I. mezére. Aki a IL. /
fazisban megszerez egy kirtydt, az adott felfedezd 1. mez8jérdl a II. mezdjére
mozgatja egy hajojt, a IIL fézisban pedig a II. mez8rél a III. mezére.

A felfedez8k olykor cselekedeteket hajthatnak végre - a lehet8séget a jatékedbla w

cselekedetmezdiben lathaté piktogrammok jelzik.

3) Az 1. és a 2. 1épés ismétlése
Addig kell Gjra meg jra ismételni az 1. és a 2. 1épést, amig az adott fazishoz tartozé osszes felfedezdkdrtya aukci-

6ra nem keriil. Az I. fazisban 18, a II. fizisban 12, a IIL. fizisban pedig 6 felfedez8kartya van.

4) A fazis végén 1ij aranykdrtydk begytijtése
Az 1. és a IL. fézis végén minden jitékos kap 2 aranykdrtyét. Ez tgy torténik,
hogy a kikidlté 6sszekeveri az eldobott és a fel nem hizott aranykartydkat, I

majd az Gj paklibél minden jdtékosnak - képpel lefelé - oszt 2 aranykértyt. E18-
fordulhat, hogy egyes jatékosok tovabbi aranykdrtydkat is kapnak.

5) Elkezdddik a kovetkezd fazis
A kikidlté maga elé veszi az 4j (II. vagy I11.) fazis felfedez8kartydit, és felcsapja a
legfels lapot. A jaték az 1-5. lépéseknek megfelel8en folytatédik.

Kiértékelés a jaték végén
A TIL fazis utols felfedezékdrtydjanak aukciéra bocsdtdsa utdn keriil sor a kiértékelésre és a gy8ztes személyének
megallapitdsdra.

A tovibbiakban a felfedez8kartydk, az aranykdrtydk, a jatéktdbla specidlis elemei, valamint a kiértékelés részlete-
zésére keriil sor.

A felfedezdkartyak

Kolumbusz Francisco Ferdinand Marco Vasco James
Krisfst Pizarro Magellan Polo da Gama Cook
Minden kértydnak hdrom, eltérd hdtlapt véltozata van (I, II és III). Minden felfedez8bdl 6 darab van: 3 az I-es,
2 all-es és 1 a Ill-as hdtlapt vdltozatbol.

Az aranykértyak
Osszesen 63 aranykartya van - 7 darab 1-t81 9-ig terjedd készlet. Az aranykdrtydkkal kell kifizetni az
aukcidkon megszerzett felfedez8kdrtydkat; tovabbd a jaték végén a jatékosokndl maradt aranykdrtydk
gydzelmi pontokat érnek.

Az aranykdrtydk négy sarkdban egy pénzeszacské taldlhatd, rajta egy 1 és 9 kdzé esd szdmmal; a pénzes-

zacskék kozdtt pedig egy korona, alatta 1 és 3 kozotti szdmmal. A pé kon

lathaté szdm mutatja, hogy a kdrtya mennyit ér az aukcidkndl. Tegyiik fel, példs-

ul, hogy egy jtékos az aukci6 sordn 7 dukdtért megszerez egy felfedezdt; ez eset- ™~

ben fizethet egy darab 7-es aranykdrtydval, vagy egy 2-es és egy 5-6s aranykdrty4- pénzeszacskd

val, vagy bérmilyen mds, megfeleld kdrtyakombindciéval. Ha a felfedezdt 13 du-
kdtért szerezte meg, példdul, Ggy fizethet egy 9-es és egy 4-es aranykdrty4val. Ha
a jatékos nem tud pontosan fizetni, tdl kell fizetnie a tétjét - de figyelem, a tobb-

letet nem kapja vissza, nincs visszajaro! ~~_ gielmi
A korona alatt lithaté szdm mutatja, hogy az aranykdrtya mennyi gy6zelmi pont
pontot ér - a jaték végén, a kiéreékeléskor a jétékosnak, ha ez a lap a kezében van,
ennyivel tobb gydzelmi pontja lesz.

A jétékesblik I fizis 11 fazis II1. fiizis
Minden jétékedbldn taldlhaté hdrom felfedezd, valamint oldalt egy kiértékeld L mezd 1L mezd 1L mezd
szdmoszlop. Minden felfedez8nek hdrom, egymdst melletti mez8je van: a bal
oldali az I. fizishoz, a kdzépso a II. fazishoz és a jobb oldali a III. fézishoz tar-
tozik. Ezekre a mez8kre rakjdk fel, illetve mozgatjék 4t a jatékosok hajéikat.
Ezenfeliil ezen a mezén még pénzeszacskok, korondk és cselekedet-piktogram-
mok is taldlhatéak.

Pénzeszacskék

A pénzeszacskén taldlhaté szdm mutatja, hogy a fi-

AL fizis végén mind a sdirga,

zis végén mennyi aranykdrtydt kapnak a jité- mind a zsld jtékos kap egy arany-

kosok minden egyes, az adott mezén taldlhaté ‘ @ kdrtydt; a piros jatékos viszont

hajéjukért. Ezeket az aranykdrtydkat a “ren- nem kap, minthogy hajdja az I.
des”, minden jitékosnak kijar6 2 aranykértya mellett ‘ mezén marady.

kapjék. A jatékosok mindig csak az adott fizishoz

tartozé mezdk miatt kapnak aranykdrtydkat, a kordb-
b1 ,fausokl"u’)z tartozo, mezSkért mar nem (,A.zert a l:a— ‘ aranyhkdrayit kap, a piros jirékos
j6ért sem jér aranykdrtya, amely az el6z6 fézis mezd- viszont nem kap egyet sem, mint-

jén maradt.) Az aranykdrtydkat a képpel lefel¢ fordi- ‘ hogy hajéja az I. mezén marad.
tott paklibél kell felhtzni.

AL fizis végén a zold jdtékos hat

Korondk A piros idtékos 1. a i
. L s . piros jdtékos 1, a sdrga
A korona alatt ldthaté szdm mutatja, hogy a Jtékos 5, a zld pedig

kiértékeléskor a jatékosok mennyi gy8zelmi ‘ ‘ 10 gyizelmi pontot kap
pontot kapnak minden egyes, az adott mezén Fkiértékeléskor.

taldlhaté hajéjukére.




